

Satomi ファン倶楽部 会員募集中



平素はSatomiを応援していだだき、誠に有難うございます。

只今、Satomiファン倶楽部会員様を募集しています。

以下、参考にされまして、是非ご入会の程よろしくお願い致します。

【入会費】一律¥1,000-(税込)(入会手続の事務手数料)

【年会費】一律¥3,000-(税込)



【会員特典】

- ●イベント参加時の特別割引
- ●会員限定イベントへの参加
- ●記念品プレゼント
- ●会員証発行

- ●グリーティングカードの送付
- ●その他、Satomiの情報配信(不定期)etc・・・

◆Satomiよりメッセージ◆

いつも応援して下さる皆々様に心より感謝申し上げます。

Satomiファン倶楽部を通して皆様とのご縁を、益々歓びいっぱいにしていけたら嬉しいです。私自身は「溢れる愛で世界を癒すボーカリスト」として、自分を磨き続けます。心に響く歌づくり♪ 魂に響く声づくり♪歌と声づくりを通して人々を、そして、世の中を元氣にして行きます。ひとつひとつのイベントを大切に、精一杯チャレンジしています。ひとりの力で出来ることはなかなか小さく、ファン倶楽部の皆さまには、一番身近な存在として、温かく見守って頂き、時にお力をお借りできたら、この上なく幸せです。ファン倶楽部限定のイベントも充実。ワクワク楽しく交流しながら、共に癒され、共に感動し合い進んで行けますこと、心から楽しみにしています(^^)♪♪♪

<お申し込み方法> 下記の内容をメールまたはFAXでお願い致します。

①メール satomimagic@lovleasure.com

②ファックス 052-732-7127

〈お振込み先〉 お振込みをもって正式な入会とさせていただきます。

十六銀行 関ヶ原支店 普通 1201261 (有)ヴィーボヌール

※振込手数料はご負担願います。

入会後、こちらから詳細をお知らせさせていただきますのでよろしくお願い致します。

	Satomiファン倶楽部	ご入会申込	書 ⇒ FAXの場合 052-732-712	7 まで』		
お名前			メールアドレス @			
			(8)	T		
ご住所 (〒	-)			生年月日		
TEL	_:(-	_)	年	月	日

※個人情報の保護についての法令を遵守し、お客様の個人情報の適切な適用・管理を行います。

ご記入頂いたお客様の個人情報は、Satomiのライブ・イベント等のご案内に利用させて頂く場合もございますので、ご了承下さいますようお願い申し上げます。